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MATEMATUKA
3UMOBA CECIA
2017

4 KNNAC

1. Ha MantoHKy 306paxxeHO KOPOGKM pi3HOI Baru.
BkaxiTb NnpaBUiibHe 3HaY€HHA X, NpU AKOMY Bara
CTaHe 04HaKoOBOK 3 060X GOKiB.

15 kr 12 kr 19 kr X Kr

7 kr 13 kr

OA)3«r OB) 1 «r
OB) 1,5k @) 2«

2. BukoHanTe pgii 5871 : 57 - (247 -82):5+1

Ons2 (OB)69 @s) 71 Or) 33

3. HeBigome uuncno 36inbwunm Ha 15, a pesynerar
noainunu Ha 3. Y BignoBigi ogepxanu 7. 3Hangitb

HeBigome 4uncno.
@®s5)6 On 8

OA)s (OB) 10

1
4. 3anuwmn 12 XBUIMHM B ceKyHAaXx.

Oay12ec Op)sec OB)4c @®ns5c

5. 416nyko + rpywa = cnuBa. 2 cnuem = 3 abpukocam.
A6nyko = rpywa + abpukoca. A6nyko = x rpyLu

Onyx=3 @5)x=5
OB)x=2 On x=6

6. Mnowa ropoay 500 m x 300 m. % ropogy 3anmae
KapTtonns, pewTta — Oypsik. 3HagiTb nnowly bypsika.

(OA) 5000 M @5) 50000 m?

(OB) 10000 m? (Or) 100000 m?

7. Po3B'axiTb piBHAHHA (1014 - 25) - x =729
OAay1718 (OB) 160
@5B) 260 Oon 1717

8. Tpu Awwmku nomipgopiB Baxunu 36 kr. Y nepiomy
i TpeTbOMy SLKMKY Oyna ogHaKoBa KifbKiCTb
nomigopie, a B Apyromy 6yno Ha 6 kr 6inbLue,
HiX y nepwiomy. 3 nepLUoOro siLyuka 3abpanu %
nomigopis, a 3 Apyroro — NonoBuHy. flka Tenep
Maca AWuKiB?

(OA) 30 kr

(OB) 28 kr

@5) 27 «r
On) 25«r

9. Po3B'AXITb PiBHAHHA (X +4) : 4 =4
Oa1 OB)10
OB)4 @n 12

10. CoHue 3inwwno o6 6 roa 12 xB paHKy, a 3anLUNO
3a o6pin o 7 rog 7 xB Beyopa. CKinbkn 4yacy
TpUBaB fgeHb?

(OA) 11 rop 55 x8

OB) 12 ron 45 xB

(OB) 10 rog 55 xB
.F) 12 rog 55 xB

11. Pi3HuuA ABOX yucen gopiBHioe 3, a ix cyma 31.
3Hangum ui uncna

(OA)18: 15
@s)17; 14

(OB) 19; 16
QOr) 16;13

12. MepumeTp NpAMOKYTHUKA AopiBHIOE 24 cm. OgHa
3 Moro cTopiH y 2 pa3su 6inblua 3a gpyry. 3HauTu
NnoLuy Lboro NPAMOKYTHUKA.

(OA) 24 cm? (OB) 30 cm?
(OB) 16 cm? @ 32cv

13. 3i WKonM ogHOYaCcHO BUMLLNN ABOE Y4YHIB
i niwnu B ogHoMy HanpsAMKY. OQuH 3 HUX ULWOB
3i weuakicTo 50 m/xB, a apyrun — 30 m/xB. Yepes
CKiNbKM XBUJTMH MiX yYHSAMU OyAae BiAcTaHb
100 m?

OA) yepes 10 xB
QB) Yyepes 7 XB

OB) yepes 8 xB
.F) yepes 5 xB

14. 3HanaiTb nnowy Ta nepumeTp Qirypm,

300paxeHoi Ha PUCYHKY
3
o
N
30 cm 3
o
(OA) 1000 cm*; 120 cm N
(OB) 980 cm?; 85 cm
@5B) 1200 cm?; 170 cm
45 cm

(Or) 1400 cm? 180 cwm
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15. B psa y nopsiaKy 3pocTaHHA BUNUCAnM yci
yoTupuumndgpoBi yucna, Wo 3anucyrTbLCs
3a AONOMOror ABOX OAUHULb, OQHOIO Hyns
Ta ogHiei ABinkn. Ha skomy micui y usomy psagi
O6yne ctosaTu uncno 2101?

OA)s OB)6
Os)7 @

16. KoxxHa guTnHa B cago4vky Mae BAoMa ogHy, abo
ABi TBapuMHKKU. Pa3om y HUX 8 cobayok, 6 pubok
i 3 KOTUKN. Y ABOX AiTen € KOTUK i pubkKa, y
TpbOX — cobauyka i pubka. Bci iHWwi maroTb no
oAHin TBapuHui. CKinbKu giten B cafo4ky?

Oa) 1 @c) 12
Os) 13 Ony 17

17.Y npamMokyTHUKy ABCD AB =22 cm, BC —y 2 pa3u
MeHwa. Touykn A i C cnony4ynnu Bigpiskom.
3HangiTb nnouly TpuKkyTHUMKa ACD.

(OA) 100 cm? @5) 121 o
(OB) 242 cm® Or) 244 cw®

18. Ha aBox knymbax 56 TposiHa. Ha nepwin TposiHa
y 3 pa3u MeHwwe, HiX Ha apyrin. CKiNbKn TposHa
Ha KOXHin Knym6i?

(OA) 28; 28 (OB)12; 44
@5) 14; 42 Ory 15 ; 41

19. UBepTb Big TPETUHU AOBXUHU OPOTY CTAHOBUTbL
9 aMm. 3HaNAiITb JOBXKUHY OPOTY.

(OA) 102 am OB) 36 am
@-B) 108 am Or) 45 gm

20. 5k 3MiHUTbCA pe3ynbTaT AiNeHHA a ; b = ¢, AKWOo
yucno b 36inLWKTU B 5 pasiB?

OA) 30inbwKnTbCA Ha 5 OB) 3MEHLUMTBCA Ha 5
OB) 30inbwnTECA Y 5 .F) 3MeHWNTbCA Y 5

21. HeBigome 4NCNO NOMHOXWUIIN OKpeMo Ha 2 i Ha 7.
3HangeHi gobyTkn gopganu i ogepxxanu 270.
3Hangu HeBigome 4Yucno.

(OA) 90 OB)9
@5) 30 Or) 70

22.064ncnu 168 km 896 M : 91 - 34 km 428 m : 76
(OA) 5 km 203 m @5) 1 kM 403 m
(OB) 15 km 203 m Or) 9 km 402 m

23. flnuHa B cepeaHbLOMY 3a pik nigpoctae Ha 15 cm.
Bucota snnHm 12 m. lka BUCoTa COCHM, SAKLLO ii
BiK TaKMN caMUn, SIK | B ANIMHK, ane 3a pik BOHa
BUpoOCTaE Ha 19 cm.

OA)15m @5) 15 m 20 cm
(OB)14m Or) 14 m20cm

24.% Macu xnionHu ctaHoBuTb 820 r. Yomy

AOpiBHIOE Maca % XIiOuHN?

OA)8157 OB) 7151
@B)615r Or) 515+

25. N'oanHHMK noka3sye 9 rog 51 xB Bevopa. CKinbku
Yyacy 3anuuunocs Ao KiHusa nobu?

OA)14 rog 9 xB 05)14 rog 51 x8
OB)Zro,q 51 xB .I’) 2roa 9 xs

26. 3 29 6epe3HA Ao 6 KBiTHA BKNHOYHO NPOMLLJIO ...
(OA) 7 pris (OB) 9 phis
@B) 8 aHis Or) 10 gris

27.Y saxomy ctonitTi 6yB 1700 pik?
(OA)16 cr @5)17cr
(OB)18cr Or)y15¢r

28. Ha ckinbku 3Ha4yeHHsA BUpa3sy
(21175 : 35 + 9745) : 25 meHLe, Hixk 7457

(OA) Ha 625 @5) Ha 331
(OB) Ha 423 Or) va 534

29. Jlrotun mae ...
(OA) 28 pris

QE) 30 gHis

OB) 31 neHb

@) 28, a6o 29 gHie

30. KapTonnto macoto 5 T 4 1 po3knanu nopieHy
y 24 KOHTeNHepu. Y cXOBULLi 3anuwmnnocs
18 koHTenHepiB. BusHauntn macy kaptonni,
LLIO 3anULLIMIIacs Yy CXOBMULL.

OAayar OB)5 T

@B) 4150 «kr (Or) 5150 kr
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